

《航海王2022》成系列票房冠军 “草帽团”梦想为经典IP续航

记者 宋说

全新的视角

《航海王》的粉丝群体有着专门的称号“海米”，此次剧场版电影《航海王2022》被“海米”们称为是“最有挑战性”的一次内容创新。影片故事围绕着令全世界为之疯狂的歌手乌塔展开，乌塔是一个完全脱离动漫和漫画故事线的新新人物，剧场版电影将乌塔设定成一个充满舞台能量的魅力歌手形象，此次她举办了演唱会并第一次露出庐山真面目。

《航海王2022》上映后，关于影片的一大讨论热点就是歌手乌塔带来的惊喜，她出场被赋予了色彩缤纷的舞台造型，用华丽高亢的歌喉在影片中唱了近十首歌曲，让观众仿佛在电影院听了一场现场演唱会。最具有突破性的是，乌塔是《航海王》剧场版系列电影中首次出现如此娇弱甜美形象的反派，乌塔充满戏剧性的人生际遇以及思想个性成为人物的看点之一。此次剧场版电影还前所未有地加入了很多非常现代的元素，比如网络歌手开演唱会，让乌塔打造了一个虚拟世界等。

《航海王2022》的故事在“乌塔是杰克斯的女儿”这一令人震惊的发现中拉开帷幕，在漫画中拥有庞大粉丝团的杰克斯，此次首次现身大银幕，他与女儿乌塔之间的父女情感是影片重要的看点之一。杰克斯在大银幕上贡献

电影《航海王2022》已于12月1日上映，该片以优异的票房成绩，成为目前《航海王》系列剧场版电影的票房冠军。自1999年《航海王》开启动画化以来，《航海王》剧场版电影延绵二十载依然人气不减，从漫画到TV动漫，再到剧场版动画电影，《航海王》这个经典动漫IP一直拥有延绵不绝的续航力。



了二十多年来的首次落泪，同时乌索普父子联动、香克斯与其他人的告别等设定，也是整部剧场版电影中的泪点。

《航海王2022》的主线剧情并没有太复杂，从草帽海贼团的出场，到乌塔的行动，几乎是从一开始就将观众代入快速的剧情进度中。影片画风延续了最初的嘉年华庆典高燃风，从前期的小规模战队，到最后高潮的主角团合力战斗，路飞和杰克斯一起战斗的场面让“海米”们热血沸腾，红发团和草帽团协同作战打败魔王的视觉效果让观众为之欢呼，故事设定依旧是《航海王》永恒不变的热血温暖，大量的打斗场面也十分过瘾。

续航“三板斧”

《航海王2022》是“航海王”系列的第15部电影，也是原作漫画连载25周年的纪念之作。《航海王》漫画从1997年开始更新，从主角路飞立下“成为海贼王的男人”誓言开始，这个热血励志的长篇动漫IP，一直以主角路飞和草帽团乐观、坚毅、热血的冒险精神为支撑。

在《航海王》早期剧场版电影中，故事线大多以草帽团的外传故事为主，与主线关联不大，这种创作并没有得到理想的票房成绩，于是创作者在之后的剧场版中，开始对原作主线的剧情进行翻新讲述。2009年上映的第十部剧场版电影《航海王：强者天下》（以下简称《强者天下》），第一次实现了剧场版电影与漫画的主线

故事有了密切关联，漫画原作者尾田荣一郎首次参与制作。

凭借对内容和人设上的新尝试，《强者天下》最终取得了超高的票房，为当时的《航海王》剧场版电影票房战绩创下新高，更是给《航海王》剧场版电影之后的创作找到了新的方向。从此之后，越来越多强战斗力和强身世背景的角色成为剧场版的终极BOSS，让观众观看起来更加“高燃”，并取得不错的票房成绩。2012年的剧场版电影《航海王：Z》，不仅延续了《强者天下》那样精彩宏大的打斗场景描绘，也同样加入了一位重量级的大人物“黑腕”泽法，这让《航海王：Z》的内容看点、战斗场面都非常震撼，令原本票房低迷的《航海王》剧场版电影又燃起来。

之后的《航海王》每部剧场版电影都集齐了“高水准的画面分镜、与主线动画联动的内容设定、身份和实力强大的顶级BOSS”这三板斧，再加上宏大的场景、炫酷的打斗场面以及草帽团的热血故事与充满想象力的世界构造，《航海王》的多部剧场版电影都实现了票房和口碑的双丰收。而且无论剧场版的故事如何“天马行空”，《航海王》“为实现梦想而奋斗”的主题一直未变，从而带给观众无限启发。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：向平 美编：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齊魯晚報

黄河之水天上来
所以要格外珍惜每一滴